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Dana 29. studenog 2017. na Hrvatskom vojnom učilištu „Dr. Franjo Tuđman“ 
Ministarstvo obrane Republike Hrvatske sklopilo je sporazume o suradnji s 
obrazovnim, znanstvenim i istraživačkim institucijama. Riječ je o sporazumima o 
suradnji MORH-a s obrazovnim, znanstvenim i istraživačkim institucijama kojima 
se definiraju načela i područja dugoročne suradnje na zajedničkim projektima 
obrazovanja, znanosti i istraživanja, a sama suradnja unutar svakog područja od 
zajedničkog interesa provodit će se u okviru pojedinačnih projekata kojima će se 
detaljno regulirati prava i obaveze sporazumnih strana.

Sporazume s Ministarstvom obrane potpisali su Institut društvenih znanosti „Ivo Pilar“ iz Zagreba, Institut 
„Ruđer Bošković“ iz Zagreba, Hrvatski veterinarski institut iz Zagreba, Tehnički fakultet Sveučilišta u 
Rijeci, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Tehničko veleučilište u Zagrebu, Leksikografski 
zavod „Miroslav Krleža“ iz Zagreba, Hrvatski klaster konkurentnosti obrambene industrije i Hrvatski 
geološki institut iz Zagreba.
 Po završetku promocije studenata Tehničkog veleučilišta u Zagrebu u muzeju Mimara 30. studenog 2017. 
održana je Svečana sjednica Tehničkog veleučilišta u Zagrebu. Na poziv Dekanice prof. dr. sc. Slavice 
Ćosović Bajić Svečanoj sjednici Tehničkog veleučilišta u Zagrebu odazvali su se i održali prigodne govore, 
izaslanica Predsjednika Vlade RH mr. sc. Andreja Plenkovića i izaslanica ministrice Ministarstva znanosti 
i obrazovanja prof. dr. sc. Blaženke Divjak Državna tajnica Ministarstva znanosti i obrazovanja prof. 
dr. sc. Branka Ramljak, Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, te Državni tajnik 
Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja mr. sc. Željko Uhlir.
Na kraju se Dekanica prof. dr.sc. Slavica Ćosović Bajić kratko osvrnula na ostvarena postignuća Tehničkog 
veleučilišta u Zagrebu u proteklom razdoblju i naglasila neke najvažnije projekte koji će se realizirati 
ubuduće istaknuvši pritom opremanje i uređivanje prostora na Sveučilišnom kampusu Borongaj kao 
važan korak u unaprijeđenju kvalitete studiranja na veleučilištu.

Riječ dekanice Tehničkog veleučilišta u Zagrebu

Word of the Zagreb University of Applied Sciences Dean

Dekanica Tehničkog veleučilišta u Zagrebu

prof. dr. sc. Slavica Ćosović Bajić

Uvodne riječi · Introduction
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Riječ glavnog urednika časopisa Polytechnic and Design

Word of Chief editor of journal Polytechnic and Design 

Četvrti broj časopisa Polytechnic & Design donosi radove profesora, stručnjaka 
različitih područja: Informatika, edukacija, enkripcija podataka, video prezentacija, 
scenska produkcija, analiza rendgenskih slika. Na uređajima za skaniranje u 
infracrvenom spektru, koji su postavljeni na Tehničkog veleučilišta u Zagrebu, 
provedena je forenzička analiza etikete za sokove. Ta metoda iz područja sigurnosne 
tehnologije objavljena je u našem broju sa naglaskom na blizance novih bojila za 
polipropilenske materijale. 

Imamo nove autore, profesore Dr. Suzana Pasanec Preprotić, Gorana Petković i Željko Hadžija koji 
nam približuju nove rezultate eksperimenata s područja lijepljenja bešavno uvezanih knjižnih blokova. 
Profesorica Biljana Stojaković predlaže dopune izraza iz tipografije na relaciji hrvatskog i francuskog 
jezika. Za mnoge nazive koristimo dualnost sa korijenima od latinskog, grčkog i njemačkog porijekla. 
Profesorica je najavila novu diskusiju u slijedećim brojevima časopisa. 

Pozvali smo autore da dorade, i prošire svoje radove koji su objavljeni u proteklih pet godina. Molba 
je usmjerena na dvojezičnost. Radove želimo objaviti na elektroničkim stranicama časopisa. Dopune 
u e-publikaciji stavljati će se u aktivnost odmah po primitku pojedinog rada u redakciju časopisa. Za 
pristigle radove će se izdati posebna tiskana varijanta. Dodaju se novi DOI podaci, te brojevi stranica 
u posebnom izdanju P&D knjige. Ovakvo englesko i hrvatsko izdanje će doprinijeti citiranosti članaka. 

Glavni urednik časopisa Polytechnic and Design

prof. emeritus dr. sc. Vilko Žiljak


